

29 января в Полоцком ЦСМС состоялась познавательная экскурсия для учащихся 6 «А» класса средней школы №12 г. Новополоцка

29 января в Полоцком ЦСМС состоялась познавательная экскурсия для учащихся 6 «А» класса средней школы №12 г. Новополоцка.

В ходе экскурсии ребята получили уникальную возможность посетить лаборатории предприятия. Они познакомились с процессами поверки и калибровки различных средств измерения, таких как весы, термометры, манометры, барометры и другие. Это дало учащимся представление о важности точных измерений в различных отраслях.

Особенно запоминающимся моментом экскурсии стала дегустация сыров и сухофруктов в отделе испытаний. Ребятам предложили определить органолептические показатели различных продуктов. Специалисты центра поделились полезной информацией о том, как правильно выбирать безопасные пищевые товары. Они рассказали о значении маркировки продукции, обращая внимание на то, как важна информация на упаковке для потребителей.

В качестве памятного сувенира всем участникам экскурсии были подарены фликеры с логотипом Полоцкого ЦСМС. Эти яркие аксессуары не только будут напоминать ребятам о посещении центра, но и помогут им быть более заметными на улице, что особенно важно для их безопасности.

Экскурсия стала не только познавательной, но и интересной, оставив у детей множество приятных впечатлений и новых знаний о стандартах качества и безопасности.

